
JÓFEJ VÁROSRENDÉSZ PROGRAM - ÁSZF

Tisztelt Ügyfelünk!

Ön  a  Kecskeméti  Városrendészet  (a  továbbiakban:  Városrendészet)  JÓFEJ
VÁROSRENDÉSZ programjának (a  továbbiakban:  Program)  regisztrációs  oldalát  látja.  A
Program  célja,  hogy  ne  maradjon  fenn  hosszabb  ideig  egy  szabálysértő,  több  esetben
balesetveszélyes állapot, hanem minél rövidebb időn belül megszüntetésre kerüljön.

A Program tartalma: a szolgálatban lévő közterület-felügyelő szabálysértés észlelése esetén
mérlegeli  az  elkövetett  jogsértés  súlyát,  és  ez  alapján  dönt,  hogy  a  távollévő
gépjárművezetővel  szemben  szankciót  alkalmaz,  vagy  amennyiben  a  gépjármű
tulajdonosa/üzembentartója  regisztrált  a  Programra,  úgy  a  regisztráló  által  megadott
telefonszámon SMS-ben, továbbá e-mailben értesíti, hogy 15 percen belül szüntesse meg a
szabálysértést.  Amennyiben a gépjárművezető az üzenetben megadott  határidőn belül nem
érkezik a helyszínre és nem szünteti meg a szabálysértést, vagy ha a helyszínre érkezik, de a
városrendész szóbeli  felhívását  követően sem hajlandó a szabálysértést  megszüntetni,  úgy
helyszíni bírság kiszabására, vagy feljelentésre kerül sor.

A Program a közúti közlekedési szabálysértésekre vonatkozik, a szabályszegésekre (behajtási
tilalomra, a korlátozott övezetre (zóna), a kötelező haladási irányra vonatkozó rendelkezések
megsértésére, valamint a zöldfelületen történő parkolásra) nem.

Nem csupán a kecskeméti lakosok, hanem lakcímtől és tartózkodási helytől függetlenül bárki
regisztrálhat a Programra webes felületünkön, vagy személyesen ügyfélfogadási időben az
ügyfélszolgálatunkon.

A regisztráció során a  gépjárművezetőknek a  forgalmi engedély regisztrációs  felületünkre
történő  feltöltésével,  vagy  ügyfélszolgálatunkon  történő  bemutatásával  egyidejűleg  a
következő  személyes  adatokat  szükséges  megadniuk:  név,  lakcím,  e-mail  cím,  magyar
mobiltelefonszám, rendszám.

A regisztrációs  kérelem beérkezését  követő  3  munkanapon  belül  kerül  sor  a  regisztráció
elbírálására, melyről Tisztelt Ügyfeleinket az általuk megadott e-mail címen értesítjük. Mind
a regisztrációs kérelem beérkezéséről, mind annak elfogadásáról, vagy elutasításáról e-mailen
keresztül visszaigazolást küldünk. A regisztráció a jóváhagyásról szóló e-mail a regisztráló
postafiókjába történő megérkezésével aktiválódik.

Amennyiben  regisztrált  ügyfelünk  értékesíti  gépjárművét,  vagy  a  továbbiakban  már  nem
kíván részt venni a Programban, akkor egy "Törlés" típusú kérelem - a regisztráció során
használt  e-mail  címről  történő  -  benyújtásával,  vagy  személyesen  a  forgalmi  engedély
ügyfélszolgálatunkon történő bemutatásával megszüntetheti az SMS és e-mail értesítést.

A  regisztráció  elfogadását  követően  az  adatok  nem  módosíthatók.  Ha  a  jármű
tulajdonosa/üzembentartója által megadott adatokban változás következik be, új regisztrációs
kérelmet kell benyújtani.

A regisztráció során a gépjármű tulajdonosának/üzembentartójának nyilatkoznia kell  arról,
hogy  a  Városrendészet  az  általa  megadott  személyes  adatokat  kezelheti  és  a  személyes
adatainak kezelésére, továbbá jogai érvényesítésére vonatkozó adatvédelmi és adatbiztonsági



szabályokról  szóló  tájékoztatást  megértette.  A  személyes  adatok  kezelésére  vonatkozó
hozzájárulását a jármű tulajdonosa/ üzembentartója az ügyfélszolgálatunkon szóban, vagy az
általa megadott e-mail címen keresztül bármikor visszavonhatja.

Egy  személy  több  gépjárművet  is  regisztrálhat.  A  regisztráció  iránti  kérelmet
gépjárművenként kell benyújtani. Rendszámonként legfeljebb egy mobiltelefonszám és egy e-
mail cím adható meg.

Felhasználási feltételek

A Programra történő regisztráció megkezdésével a Felhasználó elfogadja és magára nézve
kötelezőnek ismeri  el  az SMS- és  e-mail  értesítés  (a  továbbiakban együtt:  SMS-értesítés)
igénybevételének az alábbiakban részletezett feltételeit:

1. Az SMS-értesítés igénybevétele kizárólag felhasználói regisztrációval lehetséges. A
regisztráció  alkalmával  keletkezett  adatlap  a  szabálytalan  parkolásról  szóló  SMS-
értesítés alapját képezi, erre figyelemmel a megjelölt adatok megadása a regisztráció
feltétele.

2. Kizárólag magyar mobiltelefonszám regisztrálása lehetséges.
3. Egy  személy  több  gépjárművet  is  regisztrálhat.  A  regisztráció  iránti  kérelmet

gépjárművenként kell benyújtani. Rendszámonként legfeljebb egy mobiltelefonszám
és egy e-mail cím adható meg.

4. Üzemképtelen,  így  különösen  forgalomból  kivont,  műszaki  érvényességgel  nem
rendelkező, valamint körözött gépjármű a Programban nem vehet részt.

5. A  Városrendészet  a  Felhasználó  adatait  ellenőrzi,  az  adatok  egyezése  esetén  a
regisztrációt  elfogadja.  Amennyiben  a  Szolgáltató  az  adatellenőrzés  során  eltérést
észlel, úgy erről a regisztráció elutasításával a Felhasználót tájékoztatja.

6. A Városrendészet jogosult az előzetes regisztráció során közölt adatok valódiságát, az
SMS-értesítés  igénybevételére  vonatkozó  feltételek  teljesülését  ellenőrizni.  Ha  az
adatellenőrzés során a Városrendészet jogsértést észlel, a jogsértés jellegét és súlyát
mérlegelve megteszi a szükséges intézkedéseket. A Felhasználó tudomásul veszi, hogy
amennyiben az általa megadott adatok nem felelnek meg a valóságnak, vagy azokkal
nem sajátjaként rendelkezik, úgy annak valamennyi jogkövetkezményét viseli.

7. A  Felhasználó  által  megadott  személyes  adatokat  a  Szolgáltató  a  hatályos
jogszabályoknak,  így  különösen  az  információs  önrendelkezési  jogról  és  az
információszabadságról szóló 2011.  évi  CXII.  törvénynek megfelelően kezeli,  és a
törvény szerinti védelemben részesíti.

8. A Programra történő regisztráció, valamint az SMS-értesítés igénybevétele díjmentes.
9. A regisztráció érvényességi ideje a tárgyévet követő év március 31. napjáig terjed.

Felhasználói nyilatkozat:

A felhasználási feltételeket megismertem és elfogadom, továbbá hozzájárulok ahhoz, hogy a
webes felületen megadott személyes adataimat a Városrendészet a Program keretében SMS-
értesítés küldése céljából kezelje.

Amennyiben nem fogadja el a felhasználási feltételeket, regisztrációja nem teljesül.
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